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2023-2024 Budget Survey Questions e ? :
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For all questions, please tell us how financial resources could be allocated to ' Y °
educational outcomes for students.

Q1: How can student learning in SD10 be enhanced?

Q2: When we think about budget allocations, how can the Board’s strategic goals be
met?

Q3: How can we build on the success of unique programming in SD10 to provide a rich
and fulfilling education for students (e.g. outdoor education, music, art, experiential
learning)?

Q4: Is the current use of technology in schools helping students prepare for today and
the future?

Q5: Regarding the District’s facilities - buildings and outdoor spaces - are learning
environments meeting student learning and engagement needs? Why or why not?
Q6: What are your priorities for SD10 spending for the coming year? Dream big or

small, share all your ideas, and please be as specific as possible.
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2023-2024 Budget Survey 3%
Respondents - Role with the District °>-\°(-<°

Role (student, parent/caregiver, ALTA, ALELA, CUPE, community member) optional:

28 responses

15

13 (46.4%)
10
5 4 (14.3%)
2 (7.1%) 2 (7.1%)
1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%)
0
ALELA ALTA and parent CUPE Parent cupe teacher

ALTA ALTA, counsellor Custodial Teacher, Parent parent
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Respondents - School Affiliation °>-\°(-<o

School (EES, BES, NSS, NES, Lucerne, ALDL) optional:

27 responses

10.0
£ 0,
75 9I(33%3%)
5.0 4(14.8%) 4 (14.8%)
3 (11.1%)
25
1(3.7%) 13.7%) 1(33.7%) 1(3.7%) 1(3.7%)
0.0
LESS NES NES, NSS NSS, ALDL nes
Lucerne NES (mine) NSS (c... NSS Nss and bes nss/nes
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